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Nem lehet olyan kicsi egy vállalkozás, hogy ne profitálhasson nagyot az OpenStack megoldásokból




Az OpenStack-et többek között olyan óriások használják, mint a Comcast, a PayPal, a Walmart, a Volkswagen, a CERN, a LexisNexis, az AT&T, vagy a T-Com. Ezért sok kisvállalkozótól halljuk, hogy azért nem mernek belevágni OpenStack megoldások használatába, mert úgy gondolják, egész egyszerűen túl kicsi a cégük ahhoz, hogy hatékonyan használhassák a rendszert. Ez az aggály azonban teljesen alaptalan.




Az OpenStack-es környezet számos előnye közül két paraméter ugyanis kimondottan jól jöhet a kisvállalkozások számára. Ezek között az egyik a skálázhatóság, a másik a monopolhelyzetben lévő szerepelő hiányából fakadó megfizethetőség és kivételes rugalmasság. Konkrétabban a rendszer azon tulajdonsága, hogy lehetővé teszi az adatok és az alkalmazások privát és publikus felhő/helyszíni megoldás közötti megosztását – vagyis egy hibrid felhőkörnyezet létrehozását, amely a közeljövőben minden bizonnyal szükséges feltétel lesz a költséghatékony működés és a gyors növekedés megvalósulásához. Az alábbi bejegyzésben részletesen megnézzük, hogy ezen kulcsfontosságú paraméterek miért ideálisak a kisvállalkozások számára, és miért lehetnek a KKV tulajdonosok biztosak abban, hogy az OpenStack szilárd alapot nyújt a működésükhöz.
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Skálázhatóság




Az OpenStack megoldások egyik legnagyobb előnye a KKV-k számára a méretezhetőségükben rejlik, vagyis abban a tulajdonságukban, hogy egyszerűen lehetővé teszik az erőforrások növelését vagy csökkentését az igénybevétel, például a site-ra érkező forgalom nagysága szerint. Éppen ezért az OpenStack alapú nyilvános felhő használata a lehető leggazdaságosabb megoldást jelenti a kisvállalkozások számára, mert csak extra terhelés esetén kell extra költségekkel számolniuk. Amikor éppen áll a webshop, nem kell annyit fizetniük a kibérelt tárolási, számítási kapacitásokért a tulajdonosoknak, mint akkor, amikor nagy a forgalom: vagyis a cég igényei, bevétele függvényében van lehetőség növelni vagy csökkenteni a kiadást. Ez a fajta rugalmasság nyilván nagyon jó szolgálatot tehet a jelenlegihez hasonló, bizonytalan gazdasági helyzetben. (Ugyanakkor a stabilabb munkaterheléssel rendelkező nagyvállalatok működésük során hamar eljuthatnak arra a pontra, amelyen túl a privát felhő/helyszíni adatközpont költséghatékonyabb megoldást jelenthet a számukra.)




A hibrid felhő létrehozásának szükségessége és lehetősége




Bár az OpenStack-es felhőszolgáltatások elérése által a szükséges számítási, tárolási kapacitások biztosításának ideje hetekről percekre csökken, illetve a vállalatok jelentős költségmegtakarítást érhetnek el, tény, hogy a felhasználók számottevő része jónéhány feladatot egyre inkább a privát felhő/helyszíni adatközpontba helyezi át. Ennek saját neve is van: cloud repatriation. A hazatelepülésnek számos oka lehet – ezek között említendő például az adatbiztonság kérdése – azonban az biztos, hogy az OpenStack nyílt forráskódú kialakítása ennél a pontnál különösen jó szolgálatot tehet a migrációra vállalkozó (vagy arra kényszerülő) cégek számára.
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Mivel az OpenStack-es rendszerek esetében nem beszélhetünk olyan szereplőről, aki monopolhelyzeténél fogva korlátozásokat írhat elő a felhasználóinak, azok így nem kényszerülnek egyetlen platform használatára. Ez azt jelenti, hogy amikor egy vállalkozás Openstack-es felhőszolgáltatás előfizetője, és eljön később a cloud repatriation ideje, akkor az adatait és az alkalmazásait gond nélkül hazatelepítheti. Egy ilyen megoldás segítségével tehát biztosíthatja az átjárás lehetőségét a nyilvános és a privát felhő/helyszíni adatközpont között. A jó döntés elsősorban arról ismerszik meg, hogy meghagyja, magában foglalja a korrekció lehetőségét is. Márpedig, ha egy cég úgy dönt, hogy hibrid felhőre áll át, azt ma csak az OpenStack-es megoldással teheti meg ráfizetés vagy komolyabb nehézségek nélkül.




Ha bizonytalan vagy azt illetően, hogy szüksége van-e kis- vagy középvállalkozásodnak OpenStack-es rendszerre, biztosítjuk, hogy a nyílt forráskódú megoldással biztosan nem tévedhetst. Lépj kapcsolatba szakértőnkkel, és nézzük meg együtt, mit tehetünk vállalkozásod sikeressége érdekében.
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